

TA MESEC V SKUPŠČINI

Zasedanje vseh treh zborov občinske skupščine bo v sredo, 20. aprila ob 15.30

Predlagani dnevni red:

Razvojne naloge za leto 1994

– Predlog odloka o zaključnem računu proračuna občine Ljubljana Vič-Rudnik

- Osnutek odloka o proračunu občine za leto 1994
- Osnutek odloka o zavarovanju pitne vode za zajetja Sevnik, Medvedica, Curek I in II ter Zdravšček v občini Grosuplje
- Osnutek odloka o zavarovanju pitne vode v vrtinah R-2 R-3 pri Robu
- Predlog sklepa o ukinitvi javnega dobra v k. o. Lanišče
- Soglasje k spremembi statuta Viški vrtci
- Osnutek sklepa o podelitvi nagrad in priznanj občine Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1994
- Predlogi komisije za volitve in imenovanja

Razvojne naloge za leto 1994

Občinski izvršni svet je 30. marca obravnaval razvojne naloge za tekoče leto. Ta najpomembnejši razvojni dokument so pripravili občinski upravni organi, z njim pa bodo seznanili tudi poslance občinske skupščine na aprilski seji skupščine. Zelo pomembno je bilo pojasnilo, da razvojne naloge na prostorskem oziroma komunalnem področju vsebujejo samo tiste programe, ki jih vsebujejo programi posameznih nosilcev kot npr. Republiška uprava za ceste, PTT, Vodovod-Kanalizacija, Elektro Ljubljana... in so finančno pokriti. Torej v razvojnih nalogah ni tistega programa, ki pokriva takoimenovano odpravo komunalnega deficita iz sredstev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, ki jih v naši občini usmerjamo v krajevne skupnosti. Ta del programa bo možno pripraviti šele potem, ko bo mestna skupščina sprejela vrednost točke nadomestila in ko bo opravljena delitev teh sredstev. V tem zapisu na kratko povzemamo glavne naloge na področjih:

GOSPODARSTVO

Drobno gospodarstvo: Nadaljevala se bo gradnja sedmih enot, pripravila se bo dokumentacija za odkup zemljišča in začetek gradnje treh 21 enot v VP-2/3 Koprška in prav tako naj bi se v tej coni pričela gradnja 18 proizvodnih delavnic. Za gradnjo objektov v coni VP-1/2 Rudnik se bodo pridobivali investitorji.

Trgovina: Letos bo stekla adaptacija in razširitev Mercatorjeve trgovine v Murglah ter Mercatorjevega diskonta na Cesti na Brdo. Ob križišču Ceste na Loko in Ceste v Mestni log se bo pričela gradnja poslovno trgovinskega centra Trnovo, ob Zeleni poti pa bo z izgradnjo stanovanjskega bloka na voljo še 16 poslovnih lokalov. V pripravi na gradnjo pa bo tudi stanovanjski poslovni objekt med Tovilom, Mencingerjevo, Koprsko in Gerbičevo ulico.

Turizem: Prednostne naloge v tem letu ostajajo: ureditev parkirišč (Rakitna, Iška vas, Rašca, Podpeč, ...), ureditev novih sprehajalnih in drugih poti, vzdrževanje obstoječih, označitev krajev, ureditev okolice rek in jezer (Rakitna, Podpeč, Iška vas), priprava propagandnega gradiva za turistična območja, vključitev programov turizma v celostni razvoj podeželja, odpiranje novih enot kmečkega turizma...

Kmetijstvo, gozdarstvo, veterina: Pričela se bodo nova melioracijska dela na Rašci (487 ha), na Ljubljanskem barju in obratu Gmajnice bodo potekala vzdrževalna dela na površini 72 ha (območja Jezero, Sela,

Prevalj, Velike Lašče, Neredov, Purkač in Velikega Osolnika) se bodo urejali pašniki in kmetijska zemljišča posameznih kmetij. Nadaljevalo se bo s programom ureditve zbiralnice mleka, pripravljali se bodo programi na demografsko ogroženih območjih, obsežen in dosleden je tudi program zdravstvene varstva živali (zatanje kužnih bolezni, preventivno cepljenje, reprodukcija programov...)

DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Prednostna naloga bo zadržati že doseženi standard v prostorskih zmogljivostih. Poseben poudarek bo na investicijskem vzdrževanju objektov in priprava na investicijske posege, ki bodo zagotavljali enake pogoje dela vsem javnim zavodom, katerih ustanovitelj je občina.

Izobraževanje: V izdelavi bodo projekti za osnovno šolo Brezovica, Ig, prizidek k osnovni šoli Dobrova, za adaptacijo podružnične šole Rudni, za sanacijo šolskih streh (Notranje Gorice, Tomišelj, Vrhovci, Glasbeno šolo Vič), za obnovo inštalacij na nekaterih šolah, za obnovo rokometnega igrišča osnovne šole Ig ter za vrnitev podružnične šole Barje.

Otroško varstvo: Med prednostne naloge sodijo obnova hiše v otroškem letovišču Pacug, obnova opreme v otroškem letovišču Zapotok, sanacija igrišča Kolezija, v planu pa so še večja in manjša vzdrževalna dela na objektih otroškega varstva.

Zdravstvo: Občinske pristojnosti zadevajo le sofinanciranje humanitarnih in dobrodelnih organizacij kot sta Rdeči križ in Karitas.

Sociala: Edina večja investicija v tem letu je gradnja Materinskega doma.

Kultura: V planu so investicijska vzdrževanja domov za kulturo (Turjak, Malči Belič, Rob, Horjul, Velike Lašče) in funkcionalna oprema za kulturnometniška društva. Precej aktivnosti je namenjenih spomeniškovarstvenim akcijam (grad Turjak, grad Polhov Gradec s parkom, podružnične cerkve Sv. Ahaca, Sv. Petra v Dvoru, Sv. Jakoba v Strhomeru, Sv. Urha v Zaklancu, Sv. Nikolaja na Visokem, Sv. Marjete na Golem, Sv. Kancijana v Vrzdencu, Sv. Elizabete na Pristavi pri Polhovem Gradcu, Sv. Mihaela v Črni vasi in Sv. Lovrenca na Polhograjski gori). Novo v programu je sofinanciranje Pihalne godbe Vič.

Šport: Letos naj bi obnovili atletsko stezo na stadionu Svoboda, nadzidali namiznoteniško dvorano Krim, obnovili rokometno igrišče pri Osnovni šoli Ig, pa tudi kopališče Kolezija.

KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Vodovodni sistem: Obnovili bodo vodovodni sistem na Rakitni, v KS Kozarje bodo obnovili vodovod v Kosančevi, Gorjupovi in Sojerjevi ulici, v KS Galjevica pa na ulici Marka Šlajmarja. Pripravljalna dela bodo stekla z vodovoda in črpališča v Podsmreki, za vodarno Brezova noga, predvideno pa je aktiviranje vrtine v vodarni Brest in Zapotok. Dela bodo tekla na vodovodih Vič-Dolgi most, Ig-Staje-Kot, Ig-Kremenica, Brest ter na podaljšku Opekarske ceste in Mivke. Raziskave bodo potekale na lokaciji Brest-Vodnjak 7, v vodarni Brest ter Pijavi gorici. V programu sofinanciranja nalog v krajevnih skupnostih pa so v planu etapne gradnje vodovodnega sistema Turjak, vodovod Pijava Gorica, vodovod Srednji vrh-Rovt, vodovod Draga-Sarsko in vodovod VS 6/1 London.

Kanalizacijski sistem: Obnovili bi kanalizacijo na Postojnski ulici, čistilne naprave na Igu, Škofljici in v Murglah. Letos naj bi zgradili sanitarni kanal za sosesko VS 6/1 Dolgi most, povezali kanal za sanitarno vodo Vnanje Gorice-Brezovica, povezali kanal za sanitarno vodo A-7 Kozarje s Črpališčem ter povezali kanal za sanitarno vodo od naselja Ravne do čistilne naprave Škofljica s črpališčem. V programu financiranja nalog v krajevnih skupnostih pa sta uvrščeni etapni gradnji kanalizacije v KS Horjul in KS Vrhovci.

Energetika in plin: Gradnja sekundarnega plinskega omrežja je predvidena v KS Kolezija, KS Malči Belič, KS Milan Česnik, KS Rožna dolina, KS Vrhovci, KS Trnovo in KS Murgle.

Elektrodistribucijsko omrežje: Elektro Kočevje bo opravljalo investicijska dela na distribucijskem omrežju na Kureščku, na Sveti Trojici, na postaji Turjak, na Sekirišču, na Strmecu, obnovitvena dela pa na Malem Osolniku in bližnjih Lazah, na odcepih Prilesje, Brankovo in deli Osolnika, v Boštetu in Malih Laščah. Elektro Ljubljana - okolica pa bo svoja dela opravljala na Potoku pri Šentjoštu, Spodnjem Smolniku, Črnem vrhu-Frtica, Korenu, delu naselja Horjul, na relaciji Horjul-Brezje, na Vrečarjevi ulici in pri mizarstvu na Lavrici, na Podgozdu pri Dobravici in na relaciji Škofljica-Lavrica. Elektro Ljubljana mesto pa predvideva delo na Rudniku, v Sibiriji, na Griču, na Tržaški, Groharjevi, v Trnovskem pristanu, na Opekarski, Gerbiče, Soški, Kraški, Tomažičevi, na Ižanski in križišču Jurčkove, na Breznikovi, na Barjanski in pri Bio središču.

PTT Ljubljana: Na mestnem območju so predvidena dela in investicije na Vrhovcih in Viču. Avtomatske telefonske centrale in zagotovitev prostora zanje so načrtovani na

Dobrovi in Brezjah (960 priključkov), v Polhovem Gradcu in Črnem vrhu (960 priključkov), na Igu (1440 priključkov), na Pijavi Gorici (720 priključkov) v Iški vasi (240 priključkov), v Horjulu in na Šentjoštu (960 priključkov). Del sredstev pa bo PTT namenila tudi za projekte, naprave in njihovo varovanje.

Vodnogospodarska dejavnost: Med deli rednega vzdrževanja vodnega režima Ljubljana-Sava so v letošnjem programu dela na odsekih Ljubljana-Iška, Ljubljana-Velika Božna, vzdrževanje Barja, Proščice in Šujca od izliva do Skodlarja.

Republiška uprava za ceste: Ta institucija namenja denar za ureditev križišča Ižanska z Jurčkovo, za dokončanje ceste na Raktino, za most čez Horjulščico v Dobrovi, za most v Velikih Laščah ter za Orlovo in Ižansko cesto.

Lokalne ceste - priglasitve: V programu so ceste Dobrova-Horjul in ceste v Horjul.

Lokalne ceste-novogradnje: Te bodo: Zalog-Črni vrh, Zaklanec-Dvor, Karlovičca-Zaga, Golo-Zapo.ok, Žirovnikov graben, oporni zidovi Petačev graben-Zalog in sanacija mostu Božna.

Lokalne ceste-mestni program: To so: Groharjeva-Riharjeva, Barjanska-Aškerčeva, Dolenjska-Ižanska, Ižanska-Jurčkova, cesta na Mivko, Orlova-pločniki in javna razsvetljava, dokončanje Trga MDB.

Komunalne ceste: V planu so: Mencingerjeva (nadaljevanje do doma Malči Belič), Za opekarnami, Kikljeva ulica, pločnik Ceste Dolomitskega odreda.

Ceste-program krajevnih skupnosti: Denar se namenja za ureditev nekaterih krajevnih cest v KS Dobrova, Golo-Zapotok, Horjul, Notranje Gorice, Raktina, Velike Lašče, Podpeč-Preserje, Turjak, Rudnik, Lavrica, Barje, Peruzzi, Pijava Gorica.

Pokopališča: Dela bodo potekala na pokopališčih v Krajevnih skupnostih Podpeč-Preserje, Golo-Zapotok, Horjul, v Želimljah in na Škofljici.

Javna razsvetljava: Predvidene so izgradnje semaforjev na križiščih Groharjeva-Aškerčeva, Murnikova-Aškerčeva, Groharjeva-Finžgarjeva, na Tržaški, na Cesti v Mestni log (dva) in pri peš prehodu Utenilje-Dolenjske ceste.

Izdelava prostorsko izvedenih aktov: v programu je sprejem dvajsetih dokumentov prostorsko ureditvenih pogojev, in ureditev načrtov in zazidalnih načrtov.

Požarna varnost: Občinska gasilska zveza bo tudi v letu 1994 na področju požarne varnosti poskušala zagotoviti pogoje za izboljšanje požarne varnostnih razmer v občini, pri čemer bo posebna skrb namenjena izobraževanju gasilskega operativnega kadra in preventivni dejavnosti.

INFORMACIJA ČRNOGRADITELJEM

Javne razprave zaključene

Predlogi prostorsko ureditvenih pogojev odnosno prostorski dokumenti, ki opredeljujejo takšne ali drugačne rešitve za črne gradnje v samem prostoru, so bili do konca meseca marca javno razgrnjeni. V tem času so bile tudi javne razprave, na katerih je bila udeležba nad vsemi pričakovani. Predstavniki ZPUN-a in pripravljali strokovnih gradiv (Urbanistični inštitut, LUZ) so pripravili odgovore na vsa vprašanja. Nekateri odgovori so bili še nedorečeni, saj ZPUN ni dobil ustreznih mnenj odnosno tolmačenj s samega Ministrstva za okolje in urejanje prostora.

Sedaj pa je naloga samega ZPUN-a (Zavoda za prostorsko in urbanistično načrtovanje Ljubljane), da na pripombe v času javne razgrnitve odgovori in te odgovore posreduje občinskemu izvršnemu svetu v potrditev. Rok za pripravo teh odgovorov so predpisani z zakonom in po zagoto-

vilih ZPUN-a naj bi občinske skupščine sprejemale odloke o teh prostorskih dokumentih v mesecu juliju.

Opozoriti velja, da so nekateri izmed investitorjev že vplačali minimalno vosto na podlagi lastnih izmer, pri čemer pa je bila kasneje ugotovljena dejanska večja površina. Za ta odstopanja pa bodo morali tisti, ki so plačali premalo, v upravnem postopku izvršiti doplačilo do izračuna vrednosti, v nasprotnem primeru bo njegova vloga kot nepopolna tudi zavrnjena.

Nekaj nerazumevanj pa je sedaj tudi o vsotah, ki jih morajo črnograditelji plačati za tako imenovano degradacijo prostora (ti zneski so izračunani na podlagi posebne metodologije) torej za obveznosti, ki izvira iz dejstva nedovoljenega posega v prostor. Ta sredstva se odvajajo v republiški sklad za stanovanjske namene in ekološko razvojne naloge, nekaj pa naj bi padlo tudi v občinsko blagajno.



VRTKO d.o.o.

Vrtnarstvo Kolenc

Kosančeva 10, Ljubljana - Vič

Tel.: 061/262-098 (nova tel. številka 1232-044)

Za spomladansko sajenje vam nudimo bogat izbor balkonskih rastlin, bršljik, pelargonij, surfinij, vodenk, petunij, prav tako pa tudi pester izbor cvetočih enoletnic in trajnic, ki bodo krasile vaš okrasni vrt in grobove.

Nudimo vam tudi grmovnice, kot so rododendroni, magnolije in clematis.

- Svetovali vam bomo pri izboru zemlje za presajanje
- okrasni lonci in cvetlična korita vseh dimenzij
- po želji bomo cvetlična korita tudi zasadili s cvetjem
- po vašem izboru in vam jih pripeljali na dom

Ljubljana - Dolgi most

Ižanska obvoznica

Tržaška cesta

Brezovica

Obiščite nas vsak dan od 9. - 12. in od 17. - 19. ure